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2018.05.08 农业银行（大连）春招考题解析 

第一单元  通用就业能力测评 

言语理解 

1.将以下 6 个句子重新排列组合： 

（1）战争的可能性成为保持社会组织结构的政治稳定因素。 

（2）战争系统不仅是一个国家作为独立政治系统存在的必要因素，对于政治稳定也是

必不可少的。 

（3）历史上不胜枚举的例子表明，失去战争威胁的政权，最终导致了权利瓦解，这种

破坏作用来源于个人利益膨胀、对社会不公的怨恨，以及其他解体因素。 

（4）没有战争，政府统治人民的“合法性”就会出现问题。 

（5）它保持了社会阶层分明，保证了人民对政府的顺从。 

（6）战争的可能性提供了一个政府能够拥有权力的基础。 

排列组合最连贯的是（    ）。 

A.（2）（4）（6）（3）（1）（5） 

B.（4）（2）（1）（5）（6）（3） 

C.（2）（3）（6）（1）（5）（4） 

D.（2）（4）（3）（1）（6）（5） 

【答案】C。首先，判定首句，（2）句介绍了战争这一话题，引入了战争的作用。（4）

句说的是“没有战争”的后果，相比较而言，（4）句属于反面论证的内容，不适合做首句，

排除 B 项。其次，（1）句提到了“战争的可能性”，（6）句也提到了“战争的可能性”，

根据话题一致性原则，（1）句和（6）句应在一起，排除 A 项，（5）句提到“社会阶层”

和“政府”，（1）句是“社会组织结构”，（6）句为“政府”，先分说，（5）句用“它”

做总结，（1）和（6）应在（5）前，故本题应选 D。 

2.害怕是造成焦虑和焦虑障碍的主要原因。这种最原始的认识让我们把各种事物和具体

的征兆，以及可能预见到的危险环境联系到了一起。比如，在很早前的热带草原上，人类就

应该已经懂得了草丛里发出的瑟瑟声响，或突然受惊飞起的鸟群都预示着有猛兽可能出现

——知道利用这些警示拼命逃离危险。没有这种判断危险征兆的能力，我们早就成为别人的

盘中餐了。 
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根据这段文字无法推出的是（    ）。 

A.不焦虑说明不害怕 

B.懂得焦虑是一种原始认识 

C.判断危险征兆的能力可以保护我们自己 

D.利用警示逃离危险是人类特有的能力 

【答案】A。文段内容只是说“害怕是造成焦虑和焦虑障碍的主要原因”，但并没有说

不焦虑就不害怕，答案为 A。由文段“这种最原始的认识让我们把各种事情和具体的征兆”

可知，“懂得害怕是原始认识”，B 项正确。由“没有这种判断危险征兆的能力，我们早就

成了别人的盘中餐了”可知，判断危险征兆的能力可以保护我们，C 项正确。由“知道利用

这些警示并拼命逃离危险”可知，D 项正确。故本题应选 A。 

3.如果一个企业没有好的企业文化，没有足够的个人发展空间，那么也许（毅然）离开

是比较明智的选择。 

可替换括号中词语的是（    ）。 

A.果断 

B.坚持 

C.断然 

D.愤然 

【答案】A。“毅然”指刚强坚韧而果断的样子。“果断”指决断，不犹豫。两个词为

近义关系，可以替换。答案为 A。“坚持”指即意志坚强，坚韧不拔，持即持久，有耐性。

“毅然”并没有时间长的意思，排除 B 项。“断然”指绝对地，无论如何。用于否定式，

用在此处不符合语境，排除 C 项。“愤然”形容愤怒的样子，文段并未体现愤怒，排除 D

项。故本题应选 A。 

4.将以下 5 个句子重新排列组合： 

（1）在当代市场竞争日趋激烈的形势下，企业文化正成为企业核心竞争力的有力保障。 

（2）在 20 世纪 70 年代问世以来，逐渐被越来越多的企业所认同和关注。 

（3）在这一过程中，现代企业管理从以资为本转向以人为本，从完全的刚性制度管理

转向尊重人性与个性的柔性管理。 

（4）企业管理从最初的经验管理、制度管理到现在普遍关注的文化管理，其发展经历

了一个不断认识人性、解放人性、弘扬人性的过程。 
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（5）企业文化是一种先进的管理理论。 

排列组合最连贯的是（    ）。 

A.（1）（2）（5）（3）（4） 

B.（5）（2）（1）（3）（4） 

C.（5）（2）（4）（3）（1） 

D.（1）（4）（3）（5）（2） 

【答案】C。首先，判定首句，（5）句提出企业文化的概念，（1）句是对“企业文化”

的进一步说明，所以（5）在（1）句之前，（5）句应为首句，排除 A、D 两项。其次，（3）

句“在这一过程”，可知前面应有“过程”，（4）句提出企业管理到文化管理是一个过程，

故（4）在（3）前，排除 B 项。故本题应选 C。 

5.将以下 6 个句子重新排列组合： 

（1）鸡鸭鹅狗也在房前屋后闹腾着，草堂春睡的我看来是无法连续昨夜那一帘幽梦了，

只好披衣起身，走出半掩着的柴扉，独自徜徉在梨花带雨的山谷。 

（2）看杨柳如何依依如昨，看朝雾如何浮浮落落，看松鼠在树枝间如何荡着秋千。 

（3）天刚朦朦亮，各种青鸟就已开始在枝头闹春，渣渣的叫声装满了农家半个院子。 

（4）春光总是这样撩拨着人骚动不安的心绪。 

（5）鸟儿的叫声使远远近近的山村愈加明亮，那分明是北方早春的声音，它一年给人

一轮新的振奋。 

（6）烟襟雨秀的春光自是美不胜收，心情也鼓点一般的跳跃起来。 

排列组合最连贯的是（    ）。 

A.（3）（1）（5）（2）（4）（6） 

B.（4）（6）（5）（1）（2）（3） 

C.（4）（6）（5）（3）（2）（1） 

D.（3）（5）（1）（2）（6）（4） 

【答案】D。先判定首句，（3）句在说天刚亮的场景，（4）句在说“春光总是这样”，

“这样”指代不明，所以应该是（3）句在前，排除 B、C 两项。（3）句说各种青鸟在枝头

闹春，以及喳喳的叫声，（5）句也是“鸟儿的叫声”，根据话题一致原则，（3）（5）句

应在一起，因（3）为首句，所以（3）在前，（5）在后，排除 A 项。答案为 D。 

6.一个人如果没有远大的理想和抱负，而是经常（无所事事），那么他的人生是没有意
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义的。 

可替换括号中词语的是（    ）。 

A.默默无闻 

B.游手好闲 

C.不学无术 

D.一无所获 

【答案】B。“无所事事”形容闲着什么事情都不干。侧重指游手好闲的状态，答案为

B 项。“默默无闻”是指做事无声无息，无人知晓，做了好事不声张，不图名利，安安心心

守本分，做好自己应该做的。感情色彩不符，排除 A 项。“不学无术”指没有学问因而没

有办法，现指没有学问，没有本领。“无所事事”强调不做事，而非没有本领，排除 C 项。

“一无所获”指什么也没得到。也不是没有做。排除 D 项。故本题应选 B。 

7.依次填入下列各句括号里的词语，与句意最贴切的一组是（    ）。 

（1）国庆期间，来景区游玩的人（    ）、络绎不绝，呈现出一派繁荣昌盛的景象。 

（2）恰逢第三届国际书香节，赞美自然的书不敢说（    ），起码也是多得有点眼花

缭乱。 

A.摩顶放踵  汗牛充栋 

B.摩顶放踵  学富五车 

C.摩肩接踵  学富五车 

D.摩肩接踵  汗牛充栋 

【答案】D。第一个题，文段说游玩的人多，“摩肩接踵”指肩碰着肩，脚碰着脚。形

容人多拥挤。因此，符合语境。“摩顶放踵”形容不辞劳苦，舍己为人。不符合语境，排除

A、B 两项。第二个题，文段内容在说书多，“学富五车”形容学问渊博。用来指人，排除

C 项。“汗牛充栋”形容藏书多，符合语境。故本题应选 D。 

8.下列有语病的句子是（    ）。 

A.圈子的增多与细化跟社会本身的开放程度和容忍度有关。 

B.中国人服的是权威，如果你能让他心服口服，那么他就愿意对你肝脑涂地。 

C.一个声誉远播的幼儿园，不但环境优雅，而且幼儿教育观念新颖独特。 

D.由于农民的生活习惯，使他们大多不愿意选择住进楼房。 

【答案】D。题目要求为有语病的是。D 项“由于农民的生活习惯”是状语，因此，“使
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他们大多不愿意住进了楼房”缺少主语，D 项有语病，故本题应选 D。 

9.下列各句中，没有语病且句意明确的一句是（    ）。 

A.面对生活中的困苦，如果逃离不如回去勇敢地面对 

B.金砖国家形成了以领导人会晤为引领，多层次、宽领域的合作架构 

C.作为校领导，要树立廉洁自律的形象，当好师生的当家人、贴心人，使师生员工亲近

你、认识你，共同把学校机制运作起来，进而推动整个学校工作的开展 

D.富硒西红柿由于营养价值比一般西红柿更高，深受消费者所欢迎 

【答案】B。题目要求为没有语病的是。A 项，搭配应该为“与其……不如”，“如果……

不如”的搭配不当。C 项，顺序不当，应该首先是认识你，然后是亲近你。D 项，“深受……

所欢迎”语法结构混乱，可以是“深受……欢迎”或“为……所欢迎”。故本题应选 B。 

10.绿色环保印刷对于印刷企业，无论是从长远还是短期来看均有利于企业的发展。从

长远来看，每家印刷企业都担负起环保的义务和责任，那么整个国家乃至全球的环保举措便

是落到了实处，对于改善我国的自然环境，改善恶化的地球状况都是“从我做起”的直接和

长期的受益者。从短期来看，不管国内的印刷企业是否将走出国门参与到国际的竞争中，都

必须要加速解决企业自身生产的污染问题。 

这段话主要支持了这样一个观点，即（    ）。 

A.绿色环保对印刷企业是未来的选择 

B.绿色环保印刷对于印刷企业至关重要 

C.绿色环保印刷担负起全球环保的责任和义务 

D.绿色环保印刷对于印刷企业，无论是从长远还是短期来看均有利于企业的发展。 

【答案】D。文段结构为总—分结构，第一句话“绿色环保印刷对于印刷企业，无论是

从长远还是短期来看均有利于企业的发展”为总句。第二句是从长远来说，第三句是从短期

来说看，分别从长期和短期进行论述，D 项是主旨句的同义替换，答案为 D。A 项太过笼统，

不够具体。B 项也太过笼统，没有说如何重要。C 项，文段说每个企业要担负起环保的义务

和责任，而不是担负起环保的义务和责任。故本题应选 D。 

11.投资开放式基金不但会取得较高收益，还能达到合法避税的效果，由于基金获得的

股息、红利及企业债的利息收入，由上市公司在基金派发时代扣代缴 20%的个人所得税，

因此，基金向个人投资者分配时不再代扣代缴个人所得税。目前，居民可以投资的开放式基

金主要有股票型基金、债券型基金和货币型基金。以货币基金为例，目前货币基金的年收益
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虽然降到了 2%左右，但考虑不纳税因素，仍然比一年期的税后储蓄收益高 0.2 个百分点。 

这段文字主要说明的是（    ）。 

A.居民投资开放式基金的种类 

B.货币基金应考虑不纳税因素 

C.投资开放式基金收益较高 

D.上市公司代扣代缴个人所得税 

【答案】C。文中为“总—分”结构，首先讨论了“投资开放式基金不但会取得较高收

益，还能合法避税”。之后通过“由于”解释说明如何通过合法避税获得较高收益，最后进

行了举例说明。总句指“投资开放式基金有较高收益”，C 项为同义替换，答案为 C。A 项

种类只是举例列举，不是文段重点，排除 A 项。B 项，文段只说“考虑不纳税因素，仍然

比一年期的税后储蓄收益高 0.2 个百分点”，并非应该不考虑，排除 B 项。虽然讨论了“上

市公司代扣代缴个人所得税”，但是重要说明的不是这个，而是“投资开放式基金收益较高”，

排除 D 项。故本题应选 C。 

12.人工心脏，或者心室辅助装置，本质上都是替换自然心脏的人造血泵装置。如果能

造出可长期代替自然心泵功能、又不会产生并发症的机械血泵，心脏病将不再会是人类最恐

惧的杀手之一。而在不久的将来，“磁耦合共振”技术的应用有望使得人工心脏从无处不在

的电磁波中得到启动的能源，从而解决其长期工作的能源动力。 

以下对这段话理解正确的一项是（    ）。 

A.人工心脏完全能够替换自然心脏 

B.“磁耦合共振”能够彻底解决人工心脏现有的问题 

C.人工心脏目前还存在着一些缺陷 

D.人工心脏的应用使得心脏病不会再发生 

【答案】C。由文段“如果能造出可长期代替自然心泵功能、又不会产生并发症的机械

血泵”可知，人工新脏还有缺陷，C 项正确。A 项完全替换，语气过于绝对，排除 A 项。B

项，文段说有望得到启动能源，从而解决能源动力问题，可知并非彻底解决，排除 B。D 项，

文段为“心脏病将不再是人类最恐惧的杀手之一”，可知对心脏病有很好的效果，而不是不

会再发生，排除 D。故本题应选 C。 

13.将以下 6 个句子重新排列组合： 

（1）不过，清代今文经学派认为只有孔子亲手所定之书才能称作“经”。 
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（2）古文经学派则认为《诗》《书》《礼》《乐》等都是周代官书。 

（3）实际上“经”字的本义只是指纺织上的一条条竖线，而横线则叫“纬”。 

（4）现在一提到“经”就给人以庄重严肃的感觉。 

（5）没有“经”，“纬”就无所依托，因此在汉代被命名为“经”的应该是朝廷最重

视的文献。 

（6）“官书用二尺四寸之简书之”，所以称作“经”。 

排列组合最连贯的是（    ）。 

A.（4）（2）（6）（1）（5）（3） 

B.（6）（4）（3）（5）（1）（2） 

C.（3）（5）（4）（1）（2）（6） 

D.（4）（3）（5）（1）（2）（6） 

【答案】D。首先，判定首句，（3）句“实际上”表示转折，不适合做首句，（4）句

和（6）句都在说“经”，但是（4）句先引出来“经”，所以应该（4）句在前，排除 B、

C 两项。（3）句先说了“经”和“纬”，（5）句进一步说了“经”和“纬”的关系，所以

（3）在（5）前，排除 A 项。故本题应选 D。 

14.下列各句没有语病的是（    ）。 

A.垂直电商就像是一杯啤酒，酒倒得太快，人们看到的都只是它的泡沫。 

B.金创公司的资金来源很多，大部分资金是向兄弟公司筹借的，利息让人难以想象。 

C.这是继 6 月个人车牌每个均价冲破 2.7 万元之后，一个月直接上涨了 1 万元，增至 3.7

万元，同时也创下了广州限牌以来个人车牌拍卖的最高记录。 

D.因为家里穷、没有地位，温氏家谱始终把我们家没有列入其中。 

【答案】C。题目为没有语病的是。A 项“都”和“只”只需要使用一个。B 项“利息

让人难以想象”应为“利息高得让人难以想象”，D 项，把字句的否定形式，应将否定用于

“把”字之前，应为没有把我们家列入其中。故本题应选 C。 

15.下列各句中，没有语病且句意明确的一句是（    ）。 

A.公司里的玻璃和地面始终保持着明亮、干净，是由于保洁人员辛勤劳动的结果。 

B.我公司能否快速发展，并把自己的业务扩展到更多的行业中，关键在于要加快训练培

养一批专业技术人才。 

C.近期某法院审结了这起案件，违反劳动合同法约定某建筑公司被判赔偿原告小何医药
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费和补偿费五千余元。 

D.据初步统计，2012 年 1 月至 11 月，民间投资占城镇固定资产投资的 56.4%，已是半

壁江山。 

【答案】D。题目要求为没有语病的是。A 项“是由于……的结果”词汇重复，去掉其

中一个即可。B 项属于两面不均衡，能否是两面，关键在于是一面，应将“能否”去掉。C

项应为违反劳动合同法规定，而不是约定。故本题应选 D。 

数字运算 

1.某公司周末包车组织员工去滑雪，如果每辆车坐 15 个人则有 5 人上不了车，如果每

辆车坐 17 个人，则有一辆车只坐 14 个人，公司包了（    ）辆车。 

A.3 

B.5 

C.4 

D.6 

【答案】C。根据题干，设公司包了 x 辆车，可得：15x+5=17（x-1）+14，解得 x=4，

C 选项符合题意。A、B、D 选项错误。故本题应选 C 项。 

2.某出版社准备翻译一本书，如果这部书由甲乙合作来翻译，需要 10 天的时间，如果

让乙丙合作来翻译，需要 15 天的时间，如果甲乙丙来翻译，8 天即可完成，那么如果由乙

单独来完成则需要（    ）天。 

A.16 

B.24 

C.20 

D.32 

【答案】B。由题意，赋值工作总量为 120，可得甲乙效率和为 12，乙丙效率和为 8，

甲乙丙效率和为 15，则甲效率为 7，乙效率为 5，丙效率为 3；因此由乙单独完成需要时间

为：120÷5=24（天），B 选项符合题意。A、C、D 选项错误。故本题应选 B 项。 

3.某啤酒厂收购了啤酒大麦 200 吨，入库时含水率 12%，储存一段时间后检测含水率为

10%，现在这批大麦的重量是（    ）吨。 

A.196.00 

B.204 
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C.195.56 

D.204.44 

【答案】C。设现在这批大麦的重量是 x 吨，可得（1-12%）×200=（1-10%）x，解得 x≈195.56

（吨），C 选项符合题意。A、B、D 选项错误。故本题应选 C 项。 

4.某工程队原计划在 30 天内完成 1350 土方工程，前 5 天完成了 300 土方。现要求比原

计划提前 10 天完成。则后几天平均每天至少要完成多少土方？（    ） 

A.50 

B.70 

C.60 

D.80 

【答案】B。根据题意，5 天后剩余工作量为 1350-300=1050（土方），此时原计划时

间剩余 25 天，现提前 10 天，即剩余工作量要在 15 天内完成，则 1050÷15=70（土方），B

选项符合题意。A、C、D 选项错误。故本题应选 B 项。 

5.公司库房长 8 米，宽 6 米，高 4 米，现在要存放一批长 4 市尺，宽 3 市尺，高 2 市尺

的箱子，库房中最多可以放下（    ）个这样的箱子。（已知：1 米=3 市尺） 

A.72 

B.216 

C.213 

D.225 

【答案】B。箱子长为 4/3 米，宽 1 米，而库房长 8 米，宽 6 米，则底层可放 6×6 个箱

子；箱子高 2/3 米，库房高 4 米，那可放 6 层，共可放 6×6×6=216 个箱子。因此 B 选项正

确，ACD 选项错误。 

6.选出下列选项中最大的数字（其中 n!=n*（n-1）*……*2*1）。（    ） 

A.100 的 10 次方 

B.50 的 50 次方 

C.10 的 100 次方 

D.100！/50！ 

【答案】C。C 选项等于 100 的 50 次方，明显比 AB 大，因此 AB 排除；D 选项为

51×52……×100，C 选项比 D 选项大，所以 C 选项最大，ABD 选项错误。 



                                  银行春招备考交流 qq群：867863508                                        

1 / 71 

7.公司购置了一批复印纸，第一个月用去 40%，还剩下 600 张；第二个月又用去余下的

60%还多 15 张，请问，第一个月比第二个月（    ）。 

A.少用了 25 张 

B.多用了 25 张 

C.少用了 215 张 

D.多用了 215 张 

【答案】B。由于 600 张占 60%，即复印纸总共有 1000 张，第一个月用了 400 张，第

二个月用来 600×60%+15=375 张，则第一个月比第二个月多用 25 张。因此 B 选项正确，ACD

选项错误。 

8.某公司员工中，经理层中男性占 90%，普通员工男性占 80%，在经理和普通员工中男

性占 82%，那么经理和普通员工的人数之比是（    ）。 

A.2:5 

B.1:4 

C.3:5 

D.1:5 

【答案】B。经理层男性占比 90%，普员工男性 80%，混合男性占比 82%，用十字交叉

法可得，经理层和普通员工的男性占比为 1:4，因此 B 选项正确，ACD 选项错误。 

9.小王从单位出发取文件，单位到目的地距离为 20 公里，去时小王的速度为 2 公里/小

时，回来时的速度为 4 公司/小时，那么小王来回路上共用（    ）小时。 

A.12 

B.15 

C.14 

D.16 

【答案】B。由于来去距离相同，都是 20 公里，去时花费 20/2=10 小时，回来时花费

20/4=5 小时，总共用了 15 小时。因此 B 选项正确，ACD 选项错误。 

10.某公司组织岗位业务技能考试，一共考了 5 道题，全公司 104 参加，共做对 362 道

题，已知每人至少做对 1 道题，做对 1 道题的有 14 人，5 道全对的有 12 人，做对 2 道和 3

道的人数一样多，请问做对 4 道题的员工有多少人？（    ） 

A.60 
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B.70 

C.62 

D.78 

【答案】C。采用方程法，设做对 2 题 3 题的人为 X，做对 4 道题的员工有 Y 人，则有

14+12+2X+Y=104，14+5×12+（2+3）X+4Y=362，解得 X=8，Y=62，则答对 4 道题的有 62

人。因此 C 选项正确，ABD 选项错误。 

11.公司新接了一个项目，小王单独做需要 20 天完成，小张单独做需要 30 天完成。请

问两人合作需要（    ）天完成。 

A.25 

B.12 

C.20 

D.16 

【答案】B。根据题意可赋值该项目工作总量为 60 天，则小王的效率为 3，小张的效率

为 2，则两人合作需要 60/5=12 天。因此 B 选项正确，ACD 选项错误。 

12.足球比赛的计分规则为：胜一场得 3 分，负一场得 0 分，平一场得 1 分。一队打了

14 场负 5 场共得 19 分，那么这个队胜了（    ）场。 

A.3 

B.5 

C.4 

D.6 

【答案】B。由于该队打了 14 场负 5 场得 19 分，即 9 场得 19 分，假设赢了 X 场，那

么平局 9-X 场，则 3X+9-X=19，X=5，即该队赢了 5 场。因此 B 选项正确，ACD 选项错误。 

13.某人用 4410 元买了一台电脑，其价格是原来定价相继折扣了 10%和 2%后的价格，

则电脑原来定价为（    ）元。 

A.4950 

B.5000 

C.4990 

D.5010 

【答案】B。设原来定价为 X，则（1-10%）（1-2%）X=4410，X=5000，则原来定价
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5000 元。则 B 选项正确，ACD 选项错误。 

14.某学生期末考试的语文、数学、英语三科的平均 91 分，其中数学、英语平均 95 分，

语文、英语平均 88 分。请问，该学生英语成绩是（    ）分。 

A.91 

B.93 

C.88 

D.96 

【答案】B。三科平均分为 91，则总分为 273 分，由于数学英语平均 95 分，可得语文

273-95×2=83 分，又语文英语平均 88 分，则英语 88×2-83=93 分。因此 B 选项正确，ACD

选项错误。 

15.甲读一本书，已读与未读的页数之比为 3:4，后来又读了 33 页，已读与未读的页数

之比变为 5:3，这本书共有多少页？（    ） 

A.152 

B.224 

C.168 

D.280 

【答案】C。设这本书有 X 页，则（5/8-3/7）X=33，X=168，则这本书有 168 页。因此

C 选项正确，ABD 选项错误。 

16.甲、乙两个杯中溶质相同，其中甲杯中浓度为 17%的溶液有 200 克，乙杯中有浓度

30%的溶液 200 克，将两杯溶液混合，问混合后的溶液浓度为（    ）。 

A.17.5% 

B.23.5% 

C.30.5% 

D.40.5% 

【答案】B。甲杯中有溶质 200×17%=34 克，乙杯中有溶质 200×30%=60 克，混合后

为（34+60）/400=23.5%，则混合后浓度为 23.5%。因此 B 选项正确，ACD 选项错误。 

17.某部门发动爱心捐款，7 个人每人平均捐款 850 元，其中 5 人平均每人捐款 590 元，

请问其余 2 人平均每人捐了多少元？（    ） 

A.1600 
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B.1400 

C.1000 

D.1500 

【答案】D。7 个人平均捐款 850，则 7 人总共捐款 5950 元，其中 5 人平均捐款 590 元，

5 人总共捐款 2950，则其余 2 人总共捐款 3000 元，平均一人 1500 元。因此 D 选项正确，

ABC 选项错误。 

18.某项有奖竞猜活动共包含 25 道题目，每位嘉宾猜对一题得 5 分，猜错一题扣 3 分。

嘉宾王某共得 85 分，那么，他做错了（    ）道题。 

A.4 

B.6 

C.5 

D.7 

【答案】C。设这位嘉宾答错 X 道题，那么答对 25-X 道题，则 5（25-X）-3X=85，X=5，

则这位嘉宾答错 5 题。因此 C 选项正确，ABD 选项错误。 

19.某大型百货商场进行节目促销，凡购买价值 400 元以上的商品，超过 400 元的部分

可以优惠 20%，那么 700 元钱在该商场最多可买价值为（    ）元的商品。 

A.650 

B.775 

C.745 

D.960 

【答案】B。由于 400 部分不优惠，400 元以上优惠 20%，则 700 元中 400 元不优惠，

300 享受 8 折优惠，则 300/80%=375 元，那么总共可以购买 400+375=775 元。因此 B 选项

正确，ACD 选项错误。 

20.甲、乙两人从 A 地同时开车前往 120 公里外的 B 地去旅游，结果乙比甲提前 1 小时

到达 B 地。已知甲比乙每小时少行 10 公里，求甲的速度为（    ）。 

A.30 公里/时 

B.40 公里/时 

C.20 公里/时 

D.50 公里/时 
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【答案】A。设甲的速度为 X，乙的速度为 X+10，则 120/X-120/(X+10)=1，X=30，所

以甲的速度为 30 公里/小时。因此 A 选项正确，BCD 选项错误。 

逻辑推理 

1.162，135，158，138，154，141，150，（    ） 

A.144 

B.155 

C.145 

D.164 

【答案】A。根据题目，该数列为多重数列。奇数项：162，158，154，150，构成公差

为-4 的等差数列；偶数项：135，138，141，构成公差为 3 的等差数列，则 141+3=144，A

选项符合题意。B、C、D 选项错误。故本题应选 A 项。 

2.以上是立方体的三种摆放位置，那么，底部的数字依次是（    ）。 

 

【答案】C。第一个图形，底面的数字为 3 的相对面，一组相对面是不会同时被看见的，

所以通过这三个图形可以知道 3 的相对面不会是 1、2、4、5，故 3 的底面为 6，排除 A、B；

第二个图形，底面的数字为 4 的相对面，根据相对面特性可知，底面不会为 3、5，无法排

除；看第三个图，底面的数字为 5 的相对面，根据相对面特性可知，底面不会 1、3、4，故

排除 D；因此本题答案为 C。 

3.3，10，21，36，55，（    ） 

A.70 

B.75 

C.73 
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D.78 

【答案】D。根据题目，该数列呈现出二级等差数列的规律。后项减去前项之差为 7，

11，15，19，23，构成公差为 4 的等差数列，则 23+55=78，D 选项符合题意。A、B、C 选

项错误。故本题应选 D 项。 

4.某项调查研究结果显示，如果母亲在怀孕期间的头几个月食用较多味精，那么出生的

婴儿在智力上可能较差。研究人员认为，妇女怀孕后不久胚胎大脑便开始发育，因此怀孕初

期是婴儿大脑发育的关键时期，食用较多味精可能改变孕妇体内正在发运的胚胎大脑周围的

环境。 

以下描述中（    ）如果为真，则最能支持研究人员的观点。 

A.由于母亲较多食用味精，导致许多婴儿提前出生 

B.此前的研究已经发现，较多食用味精导致孕妇血液中谷氨酸的含量偏高，而谷氨酸会

阻碍婴儿的正常智力发育 

C.味精对人们的健康是一个潜在的威胁，它还会导致帕金森症、癌症和心理疾病等很多

疾病 

D.研究人员对 1500 个孕妇进行了跟踪调查，发现较多食用味精孕妇所生育的孩子在数

学和语言学科上表现显著较差 

【答案】B。论点：孕妇在怀孕早期食用味精导致婴儿智力差。B 对论点进行解释，加

强了论点。A、C、D 均是无关选项，无法得知食用较多的味精后，婴儿在智力上可能较差，

排除；故本题答案为 B。 

5.正版计算机系统安装盘销售不佳，而盗版光盘却比较好，主要是因为盗版光盘价格奇

低，更符合消费者利益。这句话隐含的假设是（    ）。 

A.很多盗版系统盘集成了用户必须的软件和程序，更适应消费者的需求 

B.正版盘和盗版盘在质量上没有明显差异 

C.正版光盘的销售渠道不够方便 

D.盗版盘的交易是私下进行的 

【答案】B。A、C、D 项，若是否定了它们，不会影响题干的论证，所以它们不是隐含

假设，均排除；B 项，是排除其他干扰因素，别无他因，因为若是它们在质量上有明显差异，

就无法得知盗版光盘销量好到底是质量因素还是价格因素，所以 B 项是前提假设项；故本

题答案为 B。 
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6.如下图所示，图形折叠起来后，可得到四个选项中的（    ）。 

 

【答案】B。A 项，最上面的面中三角形方向错误，排除；C 项，菱形面应该是在底端，

排除；D 项，菱形面应该在左侧，排除；B 项是正确的；故本题答案为 B。 

7.专家说，每日吃三餐的人大各数比吃四餐的人心脑血管更健康，这是由于吃四餐导致

人体摄入的营养超出人一天新陈代谢的所需，便刺激某些激素的过度分泌，影响了心脑血管

的健康。据此，不能推出的是（    ）。 

A.某些激素影响心脑血管的健康 

B.每日吃三餐的人心脑血管比吃四餐的人更健康 

C.每日的就餐次数影响新陈代谢 

D.每日吃四餐的人心脑血管健康水平可能异于吃三餐的人 

【答案】B。B 项过于绝对，题干中说的是大多数，并不能得到绝对的推断，是题干不

能推出的；而 A、C、D 项均能由题干推出，排除；故本题答案为 B。 

8.如下图所示，图形折叠起来后，可得到四个选项中的（    ）。 
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【答案】A。相对面排除；交叉面和横线面是相对面，不可能同时看见，排除 B、C 项；

斜线面和空白面是相对面，不能同时出现，排除 D 项；故本题答案为 A。 

9.根据以下图形规律，问号处应填的是（    ）。 

 

【答案】A。左边已知图形，前两个图去同存异得到第三个图形，且是第一个图位于第

二个图的上面；右边图形遵循同样的规律，十字图去掉，排除 B、C 项；且第一个图在第二

个图的上方，故排除 D 项，选择 A 项；因此本题答案为 A。 

10.只有开车技术高超的人才能加入飞车协会；所有飞车协会的人都戴着太阳镜；有的

退休老年人是飞车协会会员；某街道的人都不会开车。 

由此不能确定的一项是（    ）。 

A.有的退休老年人戴着太阳镜 

B.该街道上有的人戴着太阳镜 

C.该街道上的人都不是飞车协会会员 

D.有的退休老年人开车技术高超 
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【答案】B。翻译推理题型，先翻译后推理。①飞车协会→开车高超；②飞车协会→戴

太阳镜；③有的退休老年人→飞车协会；④某街道的人→不会开车。A 项，由式子②③可以

推出，排除；B 项，是不能得出的，由①④只能得出某街道的人不是飞车协会的人，对于式

子②而言是否前，否前无必然，所以不能知道他们是否戴太阳镜，故 B 项不能推出，当选；

C 项，由①④可以推出，排除；D 项，由③①可以推出，排除；故本题答案为 B。 

11.选出最适合取代问号的一个图形，使两套图形表现出最大的相似性，而且应使第二

套图形也表现出自己的特征。正确的图形是（    ）。 

 

【答案】D。图形均是有一大一小两个形状相同的图形连接而组成，故问号处也应该如

此；A 项，图形并不是一大一小，故排除；B 项，图形是一个三角形和一个梯形，并不是相

同形状，排除；C 项，是 6 个图形，并不是两个，排除；D 项，符合题干规律，是一大一小

两个图形通过线连接的方式组成，当选；故本题答案为 D。 

12.选择符合规律的图形填入问号处（    ）。 

 

【答案】C。端点特征明显，考察端点数量特征。左边已知图形，端点的数量分别为 1、

2、3，呈等差数列，右边图形端点数量为 3、2、？，也呈现同样的等差规律，故问号处图

形的端点应为 1；A、B 端点数为 0，排除；D 项，端点数量为 4，排除；C 项，端点数量为

1，正确；故本题答案为 C。 

13.根据以下图形的规律，问号处应填入的是（    ）。 



                                  银行春招备考交流 qq群：867863508                                        

1 / 71 

 

【答案】C。已知图形都是图形外有两条直线，且这两条直线与其挨着的边平行，问号

处图形也应该遵循相同规律；A、B、D 项，图形外都只有一条线，排除；C 项，与题干已

知图形规律一致，正确；故本题答案为 C。 

14.根据以下数字的规律，空缺处应填入的是（    ）。 

20，3，24，26，51，（    ） 

A.80 

B.78 

C.76 

D.82 

【答案】C。根据题目，20+3+1=24，3+24-1=26，24+26+1=51，则 26+51-1=76，C 选

项符合题意。A、B、D 选项错误。故本题应选 C 项。 

15.-5，-4，0，9，25，（    ） 

A.30 

B.50 

C.40 

D.60 

【答案】B。根据题目，该数列呈现出二级等差数列的规律。后项减去前项之差为 1，4，

9，16，将所得数列再次做差为 3，5，7 构成公差为 2 的等差数列，下一项为 9，则 9+16+25=50，

B 选项符合题意。A、C、D 选项错误。故本题应选 B 项。 

思维策略 

1.1949×2008+2009-2009×1949+120=（    ）。 

A.0 

B.180 
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C.60 

D.240 

【答案】B。1949×2008+2009-2009×1949+120=1949×（2008-2009）+2009+120=2009-1949 

+120=180。因此 B 选项正确，ACD 选项错误。 

2.某服装店中有 5 名顾客等着试装，他们试装分别需要花费 8 分钟，分钟，4 分钟，3

分钟，2 分钟，已知该店只有一间试衣间，则这 5 个人试装及等候时间的和最少为（    ）

分钟。 

A.49 

B.54 

C.52 

D.46 

【答案】C。由于要求 5 个人试装及等候时间最少，而单个人的试装时间一定，因此按

照试装时间从小到大排列，此时等候时间时间最短，则 5 个人试装及等候时间最少为

2×5+3×4+4×3+5×2+8=52 分钟。因此 C 选项正确，ABD 选项错误。 

3.下面的火柴摆成了 1000M（1000 米）的样子，最少去掉（    ）根火柴，能使这个

长度缩小为原来的 1/1000。 

 

A.1 

B.3 

C.2 

D.4 

【答案】A。去掉最后一个 o 的最右边那根竖直的火柴棒，则图形变为“100CM”，即

1 米，为原先的千分之一，所以最少去掉 1 根就能满足题意。B、C、D 三项均不符合题意，

选 A。 

4.比较 2/3、4/7、5/12、10/31、25/41 的大小，正确的是（    ）。 

A.2/3＞25/41＞10/31＞4/7＞5/12 

B.2/3＞25/41＞4/7＞5/12＞10/31 

C.2/3＞5/12＞4/7＞25/41＞10/31 
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D.2/3＞4/7＞25/41＞5/12＞10/31 

【答案】B。2/3=0.667，4/7=0.571，5/12=0.417，10/31=0.322，25/41=0.609，所以 B 选

项为正确排序。A、C、D 均错误，选 B。 

5.795+796+797+798+799+800=（    ）。 

A.4775 

B.4755 

C.4785 

D.4765 

【答案】C。795+796+797+798+799+800=（800-5）+（800-4）+（800-3）+（800-2）+

（800-1）+800=800×6-（5+4+3+2+1）=4800-15=4785。A、B、D 均错误，选 C。 

6.11×22+22×33+33×44+44×55+55×66+66×77+77×88+88×99=（    ）。 

A.24200 

B.24090 

C.29040 

D.42200 

【答案】11×22+22×33+33×44+44×55+55×66+66×77+77×88+88×99=11×11×（1×2+2×3+ 

3×4+4×5+5×6+6×7+7×8+8×9）=121×240，后两位为 40，C 正确，A、B、D 均错误，选 C。 

7.一、二、三号教室有若干把椅子。现从一号教室搬出若干把椅子分别给二号和三号教

室，且数量分别与二三号教室原有椅子数相同，然后从二号教室搬出若干把椅子分别给一、

三号教室，且数量分别与一、三号教室现有椅子数量相同，最后从三号教室搬出若干把椅子

分别给一、二号教室，且数量分别与一、二号教室现有椅子数相同。三个教室现在各有椅子

64 把，那么二号教室最初有（    ）把椅子。 

A.32 

B.64 

C.56 

D.104 

【答案】C。倒推，因为最后三个教室各有 64 把椅子，这是从 3 号分别移出与 1、2 号

数量相同的椅子后的结果，所以在此之前三个教室椅子数分别为 32、32 和 128，这是从 2

号教室移动完后的结果，所以在此之前数量分别为 16、112 和 64，这是从 1 号移动完后的
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结果，所以一、二、三号教室最初椅子数分别为 94、56 和 42。A、B、D 都不对，选 C。 

8.10076、9976、10276、9876、10176 这五个数的和是（    ）。 

A.50830 

B.50380 

C.53800 

D.53080 

【答案】B。4个选项后三位数不同，所以直接计算后三位之和即可，76+976+276+876+176 

=100+1000+300+900+200-24×5=2380，即后三位应为 380，只有 B 符合。A、C、D 均错误，

选 B。 

9.56321231+1236896 的尾数是（    ）。 

A.6 

B.4 

C.7 

D.5 

【答案】C。分开计算尾数，1 的 N 次方尾数都是 1，所以“+”前的部分尾数是 1，6

的 N（N 为大于 0 的整数）次方尾数都是 6，所以“+”后的部分尾数是 6，则最终的结果尾

数是 7。A、B、D 均错误，选 C。 

10.2010×178-2010×45-33×2010=（    ）。 

A.201000 

B.201010 

C.200100 

D.201001 

【答案】A。2010×178-2010×45-33×2010=2010×（178-45-33）=2010×100=201000。B、

C、D 均错误，选 A。 

11.幼儿园老师给孩子们分糖果，总糖果数不超过 100 个，如果每个孩子分 3 颗糖果则

剩下 2 颗；每个孩子分 4 颗则剩下 3 颗；每个孩子分 5 颗则剩下 4 颗，请问一共有糖果（    ）

颗。 

A.26 

B.59 
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C.39 

D.66 

【答案】B。数字特性，根据题意糖果总数减去 4 应该是 5 的倍数，减去 3 是 4 的倍数，

减去 2 是 3 的倍数，只有 59 符合。A、C、D 都不对，选 B。 

12.（856×372-242）÷（857×371+243）=（    ）。 

A.0.998 

B.0.988 

C.1 

D.2 

【答案】C。856×372-242=（857-1）×（371+1）-242=857×371+857-371-1-242=857×371+243，

即“÷”前后两部分相等，所以结果为 1。A、B、D 都不对，选 C。 

13.1/3、3/7、7/13 和 13/29 中，数值最大的是（    ）。 

A.1/3 

B.7/13 

C.3/7 

D.13/29 

【答案】B。1/3、3/7 和 13/29 都比 1/2 小，7/13 比 1/2 大，所以这四个分数里最大的是

7/13。A、C、D 都不对，选 B。 

14.一个勘探队在 A、B、C、D、E 五个山头设立了基地，人数如下图所示。为调整使

各基地人数相同，调动最方便的是（调动时不考虑路程远近，但要使尽可能少的人员走尽可

能少的路程）（    ）。 

 

A.由 A 调 3 人到 E，由 A 调 2 人到 B，由 C 调 6 人到 B，由 D 调 2 人到 C 

B.由 D 调 3 人到 E，由 C 调 1 人到 D，由 C 调 3 人到 B，由 A 调 5 人到 B 

C.由 D 调 2 人到 E，由 A 调 1 人到 E，由 A 调 4 人到 B，由 C 调 4 人到 B 
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D.由 C 调 8 人到 B，由 D 调 4 人到 C，由 E 调 2 人到 D，由 A 调 5 人到 E 

【答案】C。四个选项调动后都能满足最后人数相同，所以需要比较各个选项中被调动

人员的总行走距离。假设 5 个基地组成的是正五边形，边长为 a，C 选项中人员行走距离共

2+1+4+4=11a，A 选项中人员行走距离共 3+2+6+2=13a，B 选项中人员行走距离共

3+1+3+5=12a，D 选项中人员行走距离共 8+4+2+5=19a，显然，C 选项中行走距离最短，A、

B、D 都不是最短，选 C。 

15.某工厂一共生产了 6 批螺丝钉，每批 20 个，每个螺丝钉重 15 克。已知其中一批的

螺丝钉全部不合格，比合格的螺丝钉重 3 克。现只有一台称重器，那么，至少需要称（    ）

次才能知晓哪一批不合格。 

A.6 

B.2 

C.4 

D.1 

【答案】B。将 6 批螺丝分成 2 个 3 批，称重一次后不合格的在偏重的那 3 批里，再称

偏重的那 3 批，将其中的任意 2 批进行一次称重即可作出判断，即至少需要两次，A、C、

D 都不对，选 B。 

16.一对幼崽金丝鼠可以一个月内长成成年鼠，一对成年鼠可以在一个月内养育一对幼

鼠，那么，如果从一对幼鼠开始饲养，第 12 个月时，可以拥有多少对金丝鼠？（    ） 

A.526 

B.144 

C.169 

D.98 

【答案】B。第 1 个月只有 1 对幼年鼠。第 2 个月原先的幼鼠成年，故有 1 对成年鼠，

0 对幼鼠。第 3 个月，1 对成年鼠，抚育出 1 对幼鼠，成年鼠和幼鼠各 1 对。第 4 个月，1

对幼鼠成年，同时 1 对成年鼠抚育出 1 对幼鼠，所以成年鼠 2 对，幼鼠 1 对。第 5 个月成年

鼠为 2+1=3 对，幼鼠为 2 对。第 N 个月幼鼠对数为第 N-1 个月的成年鼠对数，成年鼠对数

为第 N-1 个月的成年鼠和幼鼠对数之和。具体如下图： 

月数 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 

成年鼠 0 1 1 2 3 5 8 13 21 34 55 89 
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幼鼠 1 0 1 1 2 3 5 8 13 21 34 55 

所以第 12 个月成年鼠有 89 对，幼年鼠 55 对，共 89+55=144 对。A、C、D 均错误，选

B。 

17.6984351+9999999+9999999=（    ）。 

A.24984349 

B.26984349 

C.24984359 

D.26984359 

【答案】B。6984351+9999999+9999999=6984351-2+2×（9999999+1）=6984349+10000000 

×2=26984349。A、C、D 均错误，选 B。 

18.在一个平面上划 2010 根直线，最多可以把平面分割成（    ）个部分。 

A.2010056 

B.2010055 

C.2021056 

D.2021055 

【答案】C。1 条线可以把平面分成 2 个部分，2 条线可以把平面分成 4 个部分，3 条线

可以把平面分成 7 个部分，以此类推，N 条线最多可以将平面划分成 1+1+2+3+…+N=1+N×

（N+1）/2 个部分，把 N=2010 代入上式，结果为 2021056。A、B、D 均错误，选 C。 

19.甲、乙、丙、丁、戊五个人去民政局办事，该天民政局只有一个窗口，需要轮流办

理，已知这五个人办理事务不同，处理时间依次为 5、3、2、6、1 分钟，那么，在合理安排

办事顺序的情况下，五个人全部办理完事务所需的办理时间与等候时间最短为（    ）分钟。 

A.32 

B.41 

C.38 

D.44 

【答案】C。因为轮流办事，所以不管顺序如何，5 个人办事的总时间是一定的为

1+2+3+5+6=17 分钟，要使总时间最短，则要所有人等待时间加起来最短，第一个人办事的

时候其余 4 个人都在等，等待时间恰好为办事那个人的办事时间，所以要总的等候时间最短，

则应办事时间最短的的最先办理，办理时间最长的最后办理，照此方案总等候时间为 4×1+3 
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×2+2×3+1×5+21 分钟，所以共耗时 17+21=38 分钟。A、B、D 都不对，选 C。 

20.7643×2819-7644×2818=（    ）。 

A.4824 

B.5824 

C.4825 

D.5825 

【答案】C。7643×2819-7644×2818=（7644-1）×（2818+1）-7644×2818=7644-2818-1=4825。

A、B、D 都不对，选 C。 

资料分析 

高速铁路是指通过改造原有线路（直线化、轨距标准化），使营运速率达到每小时 200

公里以上，或者专门修建新的“高速新线”，使营运速率达到每小时 250 公里以上的铁路系

统。广义的高速铁路指使用磁悬浮技术的高速轨道运输系统。 

高铁的主要优势有以下几点：1.载客量高。由于高速铁路的班次安排可较为频密，其总

载客量亦远高于民航。2.输送能力大。目前各国高速铁路几乎都能满足最小行车间隔时间 4

分钟及其以下（日本可达 3 分钟）的要求，扣除维修时间 4 小时，则每天可开行的旅客列车

约为 280 对；如每列车平均乘坐 800 人，年均单向输送能力将达到 82000 万人。3.速度快。

速度是高速铁路技术水平的最主要标志，各国都在不断提高列车的运行速度。以北京至上海

为例，在正常天气情况下，乘飞机的旅行全程时间（含市区至机场、候检等全部时间）为 5

小时左右，如果乘高速铁路的直达列车，全程旅行时间则为 5~6 小时，与飞机相当，如果乘

既有铁路列车，则需要 15~16 小时。4.安全性好。高速铁路由于在全封闭环境中自动化运行，

因此拥有一系列完善的安全保障系统。另外，正点率高、舒适方便、能源消耗低、环境影响

轻、经济效益好也是高铁的优势。 

与普通铁路的区别主要有：1.高速铁路非常平顺，以保证行车安全和舒适性，高速铁路

都是无缝钢轨，而且时速 300 公里以上的高速铁路采用的是无砟轨道，就是没有石子的整体

式道床来保证平顺性。2.高速铁路的弯道少，弯道半径大，道岔都是可动心高速道岔。3.大

量采用高架桥梁和隧道。来保证平顺性和缩短距离。4.高速铁路的接触网，就是火车顶上的

电线的悬挂方式也与普通铁路不同，来保证高速动车组的接触稳定和耐久性。5.高速铁路的

信号控制系统比普通铁路高级，因为发车密度大，车速快，安全性一定要高。 

1.广义上高速铁路使用的技术是（    ）。 
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A.轻轨技术 

B.轮轨技术 

C.磁悬浮技术 

D.动力分散技术 

【答案】C。根据材料“广义的高速铁路指使用磁悬浮技术的高速轨道运输系统”，C

选项符合题意。A、B、D 选项错误。故本题应选 C 项。 

2.下列选项中，不属于高铁的主要优势的有（    ）。 

A.载客量高 

B.速度快 

C.输送能力大 

D.通风性好 

【答案】D。根据材料可知，“高铁的主要优势有：1.载客量高；2.输送能力大；3.速度

快；4.安全性好；另外，正点率高、舒适方便、能源消耗低、环境影响轻、经济效益好也是

高铁的优势”，D 选项符合题意。A、B、C 选项错误。故本题应选 D 项。 

3.目前各国高速铁路几乎都能达到最小行车间隔时间（    ）分钟及其以下。 

A.3 

B.5 

C.4 

D.6 

【答案】C。由材料“目前各国高速铁路几乎都能满足最小行车间距时间 4 分钟及其以

下的要求”，C 选项符合题意。A、B、D 选项错误。故本题应选 C 项。 

4.以下选项中不属于高铁和普通铁路区别的是（    ）。 

A.较普通铁路相比，高铁更加平顺 

B.高铁的接触网与普通铁路不同 

C.较普通铁路相比，高铁的弯道较少 

D.高铁的安全性较普通铁路好 

【答案】B。根据材料，与普通铁路的区别主要有：4.高速铁路的接触网悬挂方式不同，

B 选项错误；1.高速铁路非常平顺，A 选项正确；2.高速铁路的弯道少，C 选项正确；5.高

速铁路安全性高，D 选项正确。B 选项符合题意。故本题应选 B 项。 



                                  银行春招备考交流 qq群：867863508                                        

1 / 71 

5.根据文章内容，以下选项说法不正确的是（    ）。 

A.速度是高速铁路技术水平的最主要标志 

B.高速铁路的信号控制系统较普通铁路先进 

C.普通铁路采用的是无砟轨道 

D.高架桥梁和隧道的建设用来保证高铁运行的平顺性且可缩短距离 

【答案】C。根据材料“…高速铁路采用的是无砟轨道”，C 选项错误；“速度是高速

铁路技术水平的最主要标志”，A 选项正确；“高速铁路的信号控制系统比普通铁路高级”，

B 选项正确；“大量采用高架桥梁和隧道。来保证平顺性和缩短距离”，D 选项正确。C 选

项符合题意。故本题应选 C 项。 

 

阅读以下有关“大数据”的资料，回答问题。 

6.2010 年至 2012 年，企业对大数据的认识发生了重要变化，表现在（    ）。 

A.企业认识到大数据的存在，并且都开始使用大数据产生商业价值 

B.2 年间，大约有 29%的企业加入到大数据使用的队伍中 

C.越来越多的企业意识到大数据同企业自身的发展有着很大的关系 
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D.大数据概念已被近 60%的企业认同并接受了 

【答案】D。根据图中数据可知，“越来越多的企业承认竞争优势与大数据有关”在 2012

年占比达到 63%，D 选项描述正确，符合题意。A、B、C 选项错误。故本题应选 D 项。 

7.从资料看，目前英国和爱尔兰的企业在大数据潮流中处于（    ）。 

A.培养和探索阶段 

B.探索和实施阶段 

C.探索和加入阶段 

D.加入和实施阶段 

【答案】C。根据图中信息可知，目前英国和爱尔兰的企业在大数据潮流中处于加入和

探索的阶段，其企业占比分别为 28%和 48%，C 选项符合题意。A、B、D 选项错误。故本

题应选 C 项。 

8.从资料看，企业利用大数据解决下列问题可能性最小的是（    ）。 

A.了解企业运营流程，并简化操作阶段，提升效率 

B.研究企业业务转型方向，开拓新的市场，获取高额利润 

C.管理企业财务，投资不动产和债券，促进资产保值增值 

D.分析企业客户类型，提升客户对本企业的依赖程度 

【答案】C。根据材料信息，企业利用大数据解决的问题有：以客户为中心的结果（38%）、

优化操作（26%）、建立新的商业模型（18%）、金融风险管理（16%）和员工协作（2%），

C 选项符合题意。A、B、D 选项错误。故本题应选 C 项。 

9.某企业实施大数据，则应主要从以下哪项途径获取？（    ） 

A.传感器和事项 

B.交易往来 

C.邮件和社会化媒体 

D.记录数据 

【答案】B。根据图表数据，“数据存在与交易往来的占比达到 90%”，为企业的主要

获取途径，B 选项符合题意。A、C、D 选项错误。故本题应选 B 项。 

10.下列关于大数据的理解中，错误的一项是（    ）。 

A.2010 年以前，理解大数据商业价值的企业仍是少数派 

B.大数据需要经过加工处理，才能成为促进企业发展的助推力 
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C.大数据的“大”体现在信息量很大 

D.大数据广泛存在与互联网、企业各种记录中，其中 90%的数据来自于交易往来数据 

【答案】C。C 选项，材料当中未涉及到大数据的“大”体现在信息量很大，错误；A

选项，2010 年有 34%的企业承认竞争优势与大数据有关，至 2012 年占比达到 63%，说明

2010 年以前，理解大数据商业价值的企业仍是少数派，正确；B 选项，利用大数据可解决

的问题有：以客户为中心的结果（38%）、优化操作（26%）、建立新的商业模型（18%）、

金融风险管理（16%）和员工协作（2%），正确；D 选项，由材料数据可知，数据存在于

互联网、企业各种记录中，其中 90%的数据来自于交易往来数据，正确。C 选项符合题意。

故本题应选 C 项。 

第二单元  综合知识 

单选题 

1.投资银行的盈利业务主要有两方面：获利性业务和支援性业务，以下选项属于支援性

业务的是（    ）。 

A.清算服务 

B.投资管理 

C.风险基金 

D.顾问业务 

【答案】A。支援性业务包括市场研究，清算服务，信息资讯服务等，因此 A 正确。B

选项投资管理，C 选项风险基金和 D 选项顾问业务，都属于投行获利性业务中“其他获利

业务”，因此 BCD 错误，选 A。 

2.证券市场包括证券市场参与者，证券市场交易工具和证券交易场所等。机构投资者之

间在交易所以外直接进行大笔证券交易而形成的市场，叫做（    ）。 

A.第四市场 

B.灵活交易市场 

C.第三市场 

D.柜台交易市场 

【答案】A。第四市场指的是机构投资者之间交易场外进行的大宗交易。这些大宗交易

主要是由计算机完成的，A 选正确，B 选项错误。第三市场是指在证券交易所场外专门买卖

已在证券交易所上市的债券交易市场，C 选项错误。柜台交易市场是指通过大量分散的像投
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资银行等证券经营机构的证券柜台和主要电讯设施买卖证券而形成的市场，因此 D 选项错

误，最终选择 A。 

3.按汇率在经贸金融往来中的重要性划分，有实际汇率和有效汇率两种，其中有效汇率

指（    ）。 

A.某种简单平均汇率 

B.某种期望平均汇率 

C.某种加权平均汇率 

D.某种名义平均汇率 

【答案】C。有效汇率是一种以某个变量为权重计算的加权平均汇率指数，因此 C 选项

正确。 

4.经常账户是指一国与他国之间的实际资产的流动，与该国的国民收入账户有密切关

系，也是国际收支平衡表中最基本、最重要的部分。所包含的四个项目中不包括（    ）。 

A.服务 

B.经常转移 

C.货物 

D.利润 

【答案】D。经常账户包括的是货物、服务、收入与经常转移，因此 ABC 选项都包含

在其中。D 选项利润是由收入-支出构成，并不直接体现在国际收支平衡表内，因此 D 选项

不包含在其中，选 D。 

5.约翰·梅纳德·凯恩斯是英国经济学家，因开创了经济学的“凯恩斯革命”而称著于世。

凯恩斯提出了构成货币需求的三种动机是（    ）。 

A.交易动机、预测动机和投机动机 

B.交易动机、预防动机和投机动机 

C.交换动机、增值动机和保值动机 

D.交换动机、安全动机和保本动机 

【答案】B。凯恩斯的货币需求动机分为交易动机、预防动机和投机动机。交易动机是

指人们为了应付日常的商品交易而需要持有货币的动机。预防动机是指人们为了应付不测之

需而持有货币的动机。投机动机是指人们根据对市场利率变化的预测，需要持有货币以便满

足从中投机获利的动机。因此 ACD 错误，选 B。 
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6.从 2018 年 4 月 1 日起，银行、支付机构应根据风险防范能力的分级，对个人客户的

条码支付业务进行限额管理。新规指出，消费者每天扫静态扫码支付，同一客户单个银行账

户或有所支付账户单日累计交易金额应不超过（    ）元。 

A.800 元 

B.500 元 

C.600 元 

D.1000 元 

【答案】B。央行规定单日静态二维码交易额不超过 500 元。ACD 选项错误，选 B。 

7.针对美贸易代表办公室公布的对华 301 调查征税产品建议清单，中方坚决反对，并将

依法对美产品采取同等力度、同等规模的对等措施。国务院关税税则委员会发布公告，决定

对原产于美国的大豆、汽车、化工品等 14 类 106 项商品加征（    ）的关税。 

A.22% 

B.28% 

C.20% 

D.25% 

【答案】D。4 月 4 日，我国决定对原产于美国的大豆等商品加征 25%的关税。因此 D

选项正确。 

8.金融科技在移动支付、互联网理财、消费金融等领域的快速发展，对金融生态和金融

格局产生了深远影响。针对中小银行面临的获客难、审批效率低、资金利用效率低等问题，

京东金融发布“（    ）”为银行业务全部流程提供服务，旨在帮助中小银行提升零售信贷

效率。 

A.财富账户 

B.三代系统 

C.北斗七星 

D.融信云 

【答案】C。招商银行财富账户（简称财富账户）是招商银行继“一卡通”后推出的新

一代管理型产品，A 选项错误。三代系统指中国工商银行的第三代全功能银行系统，简称

NOVA，B 选项错误。神州信息与京东金融宣布战略携手，面向中小银行推出融信云金融科

技服务，D 选项错误。选 C。 
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9.习近平将应邀出席（    ）2018 年会开幕式并发表重要主旨演讲，会见与会外国国家

元首、政府首脑和国际组织负责人，集体会见论坛理事，并同与会中外企业家代表座谈。 

A.博鳌论坛 

B.达沃斯论坛 

C.圣彼得堡国际经济论坛 

D.中非合作论坛 

【答案】A。中国国家主席习近平应邀出席博鳌亚洲论坛 2018 年年会开幕式并发表重

要主旨演讲。因此 A 选项正确。 

10.习近平 4 月 2 日主持召开中央财经委员会第一次会议，研究打好三大攻坚战的思路

和举措，研究审定《中央财经委员会工作规则》。习近平在会上发表重要讲话强调，防范化

解（    ），事关国家安全、发展全局、人民财产安全，是实现高质量发展必须跨越的重大

关口。 

A.政策风险 

B.行业风险 

C.金融风险 

D.财政风险 

【答案】C。习近平 4 月 2 日主持召开中央财经委员会第一次会议，并在中央财经委员

会会议上强调，防范化解金融风险，事关国家安全、发展全局、人民财产安全。选 C。 

11.通过对组织内部流程的输入端、输出端的关键参数进行设置、取样、计算、分析，

衡量流程绩效，是对企业运作过程中关键成功因素的提炼与归纳。该指标是（    ）。 

A.KRA 

B.KPA 

C.KPI 

D.BSC 

【答案】C。关键绩效指标(KPI)是通过对组织内部流程的输入端、输出端的关键参数进

行设置、取样、计算、分析，衡量流程绩效的一种目标式量化管理指标，是把企业的战略目

标分解为可操作的工作目标的工具，是企业绩效管理的基础。KRA 意为关键结果领域，它

是为实现企业整体目标、不可或缺的、必须取得满意结果的领域，是企业关键成功要素的聚

集地。故 A 选项错误；KPA 意为关键过程领域，这些关键过程域指出了企业需要集中力量
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改进和解决问题的过程。故 B 选项错误；BSC 即平衡计分卡，是由哈佛商学院发明的一种

绩效管理和绩效考核的工具。故 D 选项错误；所以本题选 C。 

12.在资产负债表项目中，包括货币资金、无形资产等二十余项，其中不包括的科目是

（    ）。 

A.短期投资 

B.预付账款 

C.长期投资 

D.应收账款 

【答案】A。新准则取消了“短期投资”、“短期投资跌价准备”科目，设置了“交易

性金融资产”和“可供出售金融资产”科目，故 A 项是本题答案。“预付款项”项目，应

根据“预付账款”和“应付账款”科目所属各明细科目的期末借方余额合计数，减去“坏账

准备”科目中有关预付款项计提的坏账准备期末余额后的金额填列，故 B 项排除。资产负

债表中，长期投资包括以下科目：（1）持有至到期投资：到期日固定、回收金额固定或可

确定，且企业有明确意图和能力持有至到期的非衍生金融资产。（2）可供出售金融资产：

企业初始确认时即被指定为可供出售的非衍生金融资产，以及没有划分为以公允价值计量且

其变动计入当期损益的金融资产、持有至到期投资、贷款和应收款项的金融资产。（3）长

期股权投资：通过投资取得被投资单位的股份。企业对其他单位的股权投资，通常视为长期

持有，以及通过股权投资达到控制被投资单位，或对被投资单位施加重大影响，或为了与被

投资单位建立密切关系，以分散经营风险。（4）投资性房地产：为赚取租金或资本增值，

或两者兼有而持有的房地产。投资性房地产应当能够单独计量和出售。（5）长期应收款：

企业融资租赁产生的应收款项和采用递延方式分期收款、实质上具有融资性质的销售商品和

提供劳务等经营活动产生的应收款项等等，故 C 项排除。“应收账款”项目，应根据“应

收账款”和“预收账款”科目所属各明细科目的期末借方余额合计数，减去“坏账准备”科

目中有关应收账款计提的坏账准备期末余额后的金额填列，故 D 项排除。所以答案选 A。 

13.所有者权益指企业投资人对企业净资产的所有权。所有者权益按其构成可分为三类，

其中不包括（    ）。 

A.盈余公积 

B.投入资本 

C.资本公积 
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D.留存收益 

【答案】A。所有者权益按其构成，分为投入资本、资本公积和留存收益三类，故 A 项

是本题答案。投入资本是指所有者在企业注册资本的范围内实际投入的，故 B 项排除。资

本公积是指归所有者所共有的、非收益转化而形成的资本，主要包括资本溢价（股本溢价）

和其他资本公积等，故 C 项排除。留存收益是指归所有者所共有的、由收益转化而形成的

所有者权益，主要包括法定盈余公积、任意盈余公积和未分配利润，故 D 项排除。所以答

案选 A。 

14.BSV 模型是由 Barberis、Shleffer 和 Vishny 于 1998 提出的。BSV 模型认为，人在进

行投资决策时存在两种错误范式，从而导致投资者产生两种错误决策，即（    ）。 

A.反应保守和反应激进 

B.反应不足和反应过度 

C.需求不足和需求过度 

D.需求保守和需求激进 

【答案】B。BSV 模型认为，人们进行投资决策时存在两种错误范式：其一是选择性偏

差，另一种是保守性偏差。这两种偏差常常导致投资者产生两种错误决策：反应不足和反应

过度。因此 ACD 选项错误，B 选项正确。 

15.财务预测可以对不同标志进行多种分类，以下选项中属于按预测态势分类的预测是

（    ）。 

A.动态预测 

B.筹资预测 

C.成本预测 

D.定性预测 

【答案】A。财务预测可以不同标志进行多种分类：1.按预测对象，分为筹资预测、投

资预测、成本预测、收入预测和利润预测。因此 B、C 选项错误。2.按性质分为定性预测和

定量预测。D 选项错误。3.按预测跨度时间分为长期预测、中期预测和短期预算。4.按预测

值多寡分为单项预测和多项预测。5.按预测态势分为表态预测和动态预测。A 选项正确。 

16.法定存款准备金是指商业银行为保证客户提取存款和（    ）需要而准备的资金，

包括商业银行的库存现金和缴存中央银行的准备金存款两部分。 

A.资金清算 

https://baike.baidu.com/item/%E7%AD%B9%E8%B5%84%E9%A2%84%E6%B5%8B
https://baike.baidu.com/item/%E6%88%90%E6%9C%AC%E9%A2%84%E6%B5%8B
https://baike.baidu.com/item/%E5%88%A9%E6%B6%A6%E9%A2%84%E6%B5%8B
https://baike.baidu.com/item/%E5%AE%9A%E6%80%A7%E9%A2%84%E6%B5%8B/2667956
https://baike.baidu.com/item/%E5%AE%9A%E9%87%8F%E9%A2%84%E6%B5%8B/2668009
https://baike.baidu.com/item/%E9%95%BF%E6%9C%9F%E9%A2%84%E6%B5%8B
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B.同业拆借 

C.发放贷款 

D.市场交易 

【答案】A。法定存款准备金是指商业银行为保证客户提取存款和资金清算需要而准备

的资金。因此 A 选项正确。同业拆借资金主要使用的是超额存款准备金，B 选项错误。发

放贷款并不使用银行的法定存款准备金，C 选项错误。市场交易主体为各种金融工具，并不

动用法定存款准备金，D 选项错误。最终选 A。 

17.按照（    ）分类，理财产品可以分为开放式净值型产品、封闭式净值型产品、开

放式非净值型产品和封闭式非净值型产品。 

A.理财产品形态 

B.客户类型 

C.理财产品期限 

D.本金与收益关系 

【答案】A。开放式与封闭式产品的分类标准是按照是否能赎回划分，即产品形态，因

此选 A。按客户类型划分的理财产品为个人理财和对公理财产品，B 选项错误。按产品期限

划分，为短期中期和长期理财产品银行产品，C 选项错误。按照本金与收益关系分类，银行

理财产品可分为非保本浮动收益理财产品、保本浮动收益理财产品、保证收益理财产品，D

选项错误。最终选择 A。 

18.（    ）不属于传统结算方式的“三票一汇”。 

A.汇款 

B.外汇 

C.汇票 

D.本票 

【答案】B。传统计算方式的三票一汇，指的是本票、支票、汇票和汇款，B 选项外汇

不包括在内。因此 B 选项正确。 

19.下列选项中，（    ）是金融市场最主要、最基本的功能。 

A.优化资源配置功能 

B.交易与定价功能 

C.货币资金融通功能 
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D.经济调节功能 

【答案】C。金融市场又称为资金市场，包括货币市场和资本市场，是资金融通市场；

资金融通是金融市场最主要最基本的功能，C 选项正确。ABD 选项均为金融市场的功能，

但不是最基本功能，因此选 C。 

20.根据《商业银行资本管理办法（试行）》，（    ）不属于商业银行操作风险计量

方法。 

A.内部模型法 

B.基本指标法 

C.标准法 

D.高级计量法 

【答案】A。根据新巴塞尔协议的建议，对操作风险的计量主要有三种方法：基本指标

法、标准法和高级计量法。A 内部模型法是计量市场风险的方法，因此选 A 选项。 

21.市场营销者不仅要了解有多少消费者需要其产品，还要了解他们是否有能力购买，

研究者把“有支付能力和愿意购买某种物品”定义为（    ）。 

A.需要 

B.欲求 

C.需求 

D.欲望 

【答案】C。需求是指对具有支付能力并且愿意购买某种物品的欲望。因此选择 C 项。 

22.客户服务在商业实践中一般会分为三类，即：售前服务、售中服务、售后服务。以

下属于售中服务的是（    ）。 

A.接待服务 

B.产品设计 

C.市场调查 

D.咨询服务 

【答案】A。客户服务在商业实践中一般会分为三类，即：售前服务、售中服务、售后

服务。售中服务则是指在产品交易过程中销售者向购买者提供的服务，如接待服务、商品包

装服务等，故 A 选项正确；售前服务一般是指企业在销售产品之前为顾客提供的一系列活

动，如市场调查、产品设计、提供使用说明书、提供咨询服务等。BCD 选项属于售前服务，
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故错误；售后服务是指凡与所销售产品有连带关系的服务，如产品的质量保修、产品的使用

反馈等。所以本题选 A。 

23.企业战略分析中，属于外部环境分析的项目是（    ）。 

A.企业相关者的利益期望 

B.企业资源及战略能力 

C.企业所处的相对低位 

D.企业所处的微观环境 

【答案】A。企业外部环境是对企业外部的政治环境、社会环境、技术环境、经济环境

等的总称，主要包括社会环境和任务环境。社会环境是指那些对企业活动没有直接作用而又

能够经常对企业决策产生潜在影响的一般要素，主要包括与整个企业环境相联系的技术、经

济、文化、政治法律四方面的力量。任务环境泛指能够直接影响企业主要运行活动或为企业

主要运行活动所影响的要素及权利要求者集团，故 A 选项正确；BCD 选项属于企业内部环

境分析的要素，故错误。所以本题选 A。 

24.强调营销效益的国际比较，按照最优的原则，把不同国家中的组织起来，这个观念

属于（    ）。 

A.体系营销观念 

B.系统营销观念 

C.全球营销观念 

D.最优营销观念 

【答案】C。全球营销战略是指企业从世界的角度去考察企业的生产、流通等全部营销

活动，按最优化的原则，把不同国家中的不同企业组织起来，以最低成本、最优化的营销方

案去满足市场需求。全球营销战略强调营销效益的国际比较，通过组织，实现国际间资源配

置的最优化，提高企业的整体效益。故 C 选项正确；ABD 选项不合题意错误。所以本题选

C。 

25.下列关于生产细分，说法不正确的是（    ）。 

A.各种节日即将来临时，商家纷纷促销自己的产品，它们对市场细分的方法是心理细分 

B.某奶粉生产厂家依据老、中、青等，这是一种人口细分 

C.服装市场分为男装与女装，这是一种人口细分 

D.某教育培训行业按人口密度将各教学点分为都市、市郊和农村，这是一种地理细分 
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【答案】A。利用节假日促销产品，这种市场细分的方法是行为细分。A 选项错误。按

人口因素细分，就是按年龄、性别、职业、收入、家庭人口、家庭生命周期、民族、宗教、

国籍等变数，将市场划分为不同的群体。市场依据老、中、青和男装与女装进行细分，是人

口细分。故 BC 选项正确；按地理因素细分，就是按消费者所在的地理位置、地理环境等变

数来细分市场。市场分为都市、市郊和农村，是一种地理细分，故 D 选项正确。所以本题

选 A。 

多选题 

1.在以下选项中，有关信贷资金运用统计项目的表述，正确的有（    ）。 

A.短期贷款，指存款性金融机构对企业改造 3 年以下的用于流动资金的贷款。 

B.中长期贷款，指存款性金融机构发行 4 年以上的流动资金贷款 

C.票据融资，指商业票据体现和转贴现形成的资金运用。 

D.各项垫款，包括承兑，贴现，信用证等项垫款。 

【答案】CD。金融市场中短期贷款指 1 年以内贷款，A 选项错误。中期贷款是指贷款

期限在一年以上（不含一年），五年以下（含五年）的贷款；长期贷款是指贷款期限在 5

年以上（不含 5 年）的贷款，B 选项错误。票据融资指商业票据贴现和转贴现形成的资金运

用。各项垫款，包括承兑，贴现，信用证等项垫款。因此 CD 选项正确。 

2.在下列选项中，属于金融危机基本类型的有（    ）。 

A.货币危机 

B.债务危机 

C.银行业危机 

D.系统性金融危机 

【答案】ABCD。金融危机的类型有货币危机、银行业危机、债务危机和系统性金融危

机等四种基本类型。因此 ABCD 选项均正确。货币危机泛指汇率的变动幅度超出了一国可

承受的范围这一现象。债务危机是指在国际借贷领域中大量负债，超过了借款者自身的清偿

能力，造成无力还债或必须延期还债的现象。银行危机是指银行过度涉足（或贷款给企业）

从事高风险行业（如房地产、股票），从而导致资产负债严重失衡，呆账负担过重而使资本

运营呆滞而破产倒闭的危机。系统性金融危机可以称为“全面金融危机”，是指主要的金融

领域都出现严重混乱，如货币危机、银行业危机、外债危机的同时或相继发生。因此 ABCD

选项正确。 
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3.伦敦金不是一种黄金的名称，而是一种黄金交易方式的名称。在以下关于伦敦金交易

规则的表述中，正确的有（    ）。 

A.伦敦金以英镑标价，以英制盎司为计量单位。 

B.伦敦金最低交易量为一手，一手等于 100 盎司。 

C.只需要交少量的保证金，即可进行放大额交易。 

D.即时买卖，只要价格在市，就可即时完成交易。 

【答案】BCD。伦敦金以美元为标价，因此 A 选项错误。伦敦金最低交易量为一手，

一手等于 100 盎司。只需要交少量的保证金，即可进行放大额交易。即时买卖，只要价格在

市，就可即时完成交易。因此 BCD 选项正确。 

4.银行业协会发布的《2017 年中国银行业服务报告》显示，在金融科技迅速崛起的背景

下，银行业低效网点进一步“瘦身”，全面走向了以“刷脸”等服务为标配的智能化时代。

（    ）已成为各银行网点发展趋势。 

A.特色化 

B.社区化 

C.智能化 

D.轻型化 

【答案】ABCD。《2017 年中国银行业服务报告》显示，特色化、社区化、智能化和轻

型化已成为各银行网点发展趋势。因此 ABCD 选项正确。 

5.移动支付在改变中国人消费方式的同时，在境外也受到越来越多商家和消费者的追

捧。特别是韩日积极推广移动支付。下列哪些属于韩日积极推广移动支付？（    ） 

A.罗森已在日本全国范围内推行支付宝付款方式。 

B.日本最大零售集团之一的永旺集团旗下 320 多家店铺也开始支持微信和支付宝支付

方式 

C.蚂蚁金服宣布与韩国 Kakao Pay 公司达成战略合作协议，中国游客可以在 Kakao Pay

合作商户使用支付宝消费，支付宝合作商户和阿里巴巴旗下购物平台也将接受 Kakao Pay 支

付方式。 

D. 日本三大移动通信运营商之一的都科摩通信公司将从今年 4 月起提供二维码结算服

务 

【答案】ABCD。题干为人民网社评，ABCD 均为原文中举例。因此 ABCD 选项正确。 
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6.央行发布《条码支付业务规范》要求，银行、支付机构开展条码支付业务涉及跨行交

易时，应当通过人民银行清算系统或者具备合法资质的相关机构处理，即所谓的“断直连”。

以下（    ）具有合法清算资格。 

A.中国人民银行 

B.中国支付清算协会 

C.网联 

D.银联 

【答案】ACD。中国人民银行是我国央行，具有合法清算资格，A 正确。中国支付清

算协会是中国支付清算服务行业自律组织，不具有合法清算资格，B 选项错误。网联和银联

都有自己独立的清算系统，具有合法清算资格，CD 正确。因此 ACD 选项正确。 

7.折旧率是固定资产的折旧率的简称，它反应固定资产价值分摊到成本费用中去的程

度，折旧率有（    ）。 

A.分类折旧率 

B.个别折旧率 

C.平均折旧率 

D.综合折旧率 

【答案】ABD。固定资产折旧率的分类：固定资产折旧率有个别折旧率、分类折旧率

和综合折旧率之分。分类折旧率，按固定资产的类别计算的平均折旧率。固定资产的类别一

般是根据固定资产的性质（如结构、质量或耐用性）划分的，故 A 项正确。个别折旧率，

是指根据某项固定资产的原价和预计使用年限计算出来的折旧率，故 B 项正确。综合折旧

率是指按企业全部固定资产计算的平均折旧率。其计算公式为：综合折旧率=按个别折旧率

计算的全部固定资产折旧总额÷全部固定资产原值总额×100%，故 D 项正确。AD 两项均带

有平均的意思，故 C 项错误。所以答案选 ABD。 

8.对财务比率的比较分析实最重要的分析，因为比率是相对数，排除了企业规模的影响，

使不同对象具有了可比性。财务比率包含的指标有（    ）。 

A.期望负债比率 

B.资产管理比率 

C.变现能力比率 

D.盈利能力比率 
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【答案】BCD。财务指标分析，是指总结和评价企业财务状况与经营成果的分析指标，

包括偿债能力指标、运营能力指标、盈利能力指标和发展能力指标。资产管理比率是用来衡

量公司在资产管理方面效率的财务比率，即用于衡量公司资产周转状况的指标。包括营业周

期、存货周转率、应收账款周转率、流动资产周转率和总资产周转率，故 B 项正确。变现

能力比率是企业产生现金的能力，它取决于可以在近期转变为现金的流动资产的多少，它对

企业的稳定性有很大影响，而反映企业变现能力的指标主要有流动比率和速动比率，故 C

项正确。盈利能力比率是指企业正常经营赚取利润的能力，是企业生存发展的基础，是各方

面都非常关注的指标。不论是投资人、债权人还是企业经理人员，都有日益重视和关心企业

的盈利能力，故 D 项正确。不存在 A 的财务分析指标，故 A 项错误。所以答案选 BCD。 

9.在财务核算的要求中，以下选项叙述正确的有（    ）。 

A.公司流动资金不够时，可以和个人借款，公司向个人借款时，必须要开发票给个人 

B.对于取得的各种发票单据，必须是正规发票、取得发票上的单位名称必须时本企业名

称 

C.对于有些要先付款后给发票的业务，可以先借款，后拿费用单据冲账 

D.从公司借备用金，公司打款到个人卡中，从个人卡中支付各种款项，要拿付款单据到

公司报销冲账 

【答案】BCD。取得的各种发票单据，必须是正规发票并且注明本企业名称，故 B 项

正确。发票是指一切单位和个人在购销商品、提供或接受服务以及从事其他经营活动中，所

开具和收取的业务凭证，会计核算的原始依据，也是审计机关、税务机关执法检查的重要依

据。收据才是收付款凭证，发票只能证明业务发生了，不能证明款项是否收付，所以可以选

择先借款后拿单据冲账，故 C 项正确。从公司借备用金，用于出差个人花销时，公司打款

到个人卡中，从个人卡中支付各种款项，出差后要拿付款单据到公司报销冲账，故 D 项正

确。公司的借款是不需要开发票的，但一定要有借条和汇款凭证。若是公司借款利息的话，

则需要开发票给至支付方，故 A 项错误。所以答案选 BCD。 

10.我国多层次股票市场分为场内市场和场外市场，其中场内市场包括（    ）。 

A.创业板市场 

B.区域股权交易市场 

C.全国中小企业股份转让系统 

D.中小企业板市场 
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E.沪深主板市场 

【答案】ADE。场内市场主要包括：沪深主板市场、中小企业板市场和创业板市场。

区域股权交易市场、全国中小企业股份转让系统属于场外市场。因此 BC 不选，答案为 ADE。 

11.除银行业金融机构外，属于银监会监管的还包括（    ）等非银行金融机构。 

A.金融资产管理公司 

B.金融租赁公司 

C.企业集团财务公司 

D.融资租赁公司 

E.汽车金融公司 

【答案】ABCDE。A 选项是指经国务院决定设立的收购国有银行不良贷款，管理和处

置因国有银行不良贷款形成的资产的国有独资非银行金融机构。B 选项是指经中国银行保险

监督管理委员会批准，以经营融资租赁业务为主的非银行金融机构。C 选项是指以加强企业

集团资金集中管理和提高企业集团资金使用效率为目的，为企业集团成员单位提供财务管理

服务的非银行金融机构。D 选项是指中国银行保险监督管理委员会批准经营融资租赁业务的

单位。E 选项指经中国银行保险监督管理委员会批准设立的，为中国境内的汽车购买者及销

售者提供金融服务的非银行金融机构。因此 ABCDE 均为正确选项。 

12.信用风险内部评级法是指商业银行通过构建自己的内部评级体系，计量（    ）等

各类信用风险参数。 

A.抵押物价值 

B.违约概率 

C.违约损失率 

D.违约风险暴露 

E.期限 

【答案】BCDE。风险参数的量化，是将债务人和债项的风险特征转化为违约概率、违

约损失率、违约风险暴露和期限等风险参数。因此 A 选项不考虑在内，答案为 BCED。 

13.从空间上看，营销环境因素是个多层次的集合，包括（    ）。 

A.第一层次是企业所在的地区环境，例如市场条件 

B.第二层次是整个国家的政策法规、社会经济因素 

C.第三层次是国际环境因素 
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D.第四层次是国际人文因素 

【答案】ABC。市场营销环境是指影响企业市场营销活动及其目标实现的各种因素和

动向。从空间上看，营销环境因素是个多层次的集合。第一层次是企业所在的地区环境，例

如当地的市场条件和地理位置。第二层次是整个国家的政策法规、社会经济因素，包括国情

特点、全国性市场条件等。第三层次是国际环境因素。这几个层次的外界环境因素与企业发

生联系的紧密程度是不相同的，故 ABC 选项正确；没有国际人文因素这种层次分类，故 D

选项错误。所以本题选 ABC。 

14.以下选项中属于宏观营销环境的有（    ）。 

A.法律因素 

B.科技因素 

C.政治因素 

D.自然因素 

【答案】ABCD。宏观营销环境指对企业营销活动造成市场机会和环境威胁的主要社会

力量。分析宏观营销环境的目的在于更好的认识环境，通过企业营销努力来适应社会环境及

变化，达到企业营销目标。宏观营销环境的因素包括：人口环境、经济环境、政治法律环境、

社会文化环境、自然环境和科技环境等。所以本题选 ABCD。 

15.市场营销计划书中应包括（    ）。  

A.摘要 

B.目标计划 

C.当前的市场营销状况 

D.企业行动方案 

【答案】ABCD。市场营销计划书是营销计划的最终研究结果，是以顾客或市场为基点

的正式计划的书面文件。市场营销计划书内容主要包括：计划概要、目前的营销状况、机会

和问题分析、目标、营销战略、行动方案、控制等。所以本题选 ABCD。 

第三单元  英语 

选词填空 

1.You should be (    ) with your movements because of all the security. 

A. useful 

B. skillful 
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C. careful 

D. helpful 

【答案】C。考查词汇辨析。根据题意“为所有的安全起见，你应该（    ）自己的行

为”，既然涉及到安全的问题，那应该是 careful（小心的）。因此答案选 C。A 项：有用的；

B 项：娴熟的；D 项：有帮助的。ABD 选项均不符合题意，排除；故答案选 C。 

2.It is (    ) how soon the investigation will arrive at the site. 

A. unclear 

B. undoubted 

C. unreal 

D. unaware 

【答案】A。考查词汇辨析。根据题意“调查员何时会抵达目的地还不清楚”，A 项 unclear

符合文意，因此答案选 A。B 项：毫无疑问；C 项：不真实的；D 项：没有意识到的。BCD

选项均不符合原文语境，排除；故答案选 A。 

3.A new power station was set (    ) in my hometown. 

A. up 

B. out 

C. about 

D. forth 

【答案】A。考查词汇辨析。set up 意为“建立”，根据题意“我的家乡建立了一座新

的能源站”，A 项更符合题意，因此答案选 A。B 项：set out 意为“出发”、“着手于”；

C 项：set about“开始于……”；D 项：set forth 意为“出发、启程”。 

4.The (    ) of the international community was encouraged in solving the problems. 

A. requirement 

B. settlement 

C. management 

D. involvement 

【答案】D。考查词汇辨析。A 项：要求；B 项：解决、定居；C 项：管理；D 项：介

入、参加。根据题意“国际社区被鼓励参与解决这一问题”，D 项更符合题意，因此答案选

D。 
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5.Serena often has a long discussion with (    ) colleagues about sales figure forecast for 

Q1FY 2014. 

A. herself 

B. hers 

C. her 

D. she 

【答案】C。考查代词的用法。根据题意，“和她的同事进行了长时间的讨论”，应该

是“她的同事”，因此答案选 C。A 项是反身代词，不符合原文语法规则，排除；B 项是名

词性物主代词，是名词词性，不符合原文语法规则；D 项是主语，不符合原文；故答案选 C。 

6.All kinds of techniques and medicines (    ) to extend human beings’ lives in recent years. 

A. have developed  

B. are being developed 

C. were developed 

D. develop 

【答案】B。突破口在原文的 in recent years，该短语通常用现在完成时、一般现在时，

以及现在进行时，据此可排除 CD 选项；再根据题意，“所有的技术和药物”应该是“被发

展”，要用被动语态，且动作一直延续至今，现在进行时有“一直持续至今”之意，因此答

案选 B。A 项没有用被动语态，排除；故答案选 B。 

7.You should make choices based on your (    ) and long-term needs. 

A. superficial 

B. fundamental 

C. primary 

D. immediate 

【答案】C。考查词汇辨析。根据题意，“你应该基于自己主要及长期需求来做决定”，

C 项更符合文意，答案选 C。A 项：表面的、肤浅的；B 项：基本的、基础的；C 项：主要

的；D 项：立即的、马上的。ABD 选项均不符合语境，排除；故答案选 C。 

8.Most of the time, we eat soft foods,so gradually our jaws stop growing to the full (    ). 

A. control 

B. capacity 
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C. campaign 

D. category 

【答案】D。考查词汇辨析。full category 意为“全面地、全部范畴地”，根据题意，

“大多数时候我们吃的都是软食，因此我们的下巴慢慢地长不全”，因此答案选 D。A 项：

控制；B 项：容量；C 项：运动、游行；ABC 均不符合题意，排除；故答案选 D。 

9.His progress in English study was not (    ) by his teachers, which made him quite 

frustrated. 

A. acknowledged 

B. appealed 

C. recommended 

D. evaluated 

【答案】A。考查词汇辨析。根据题意，“他在英语这块获得的进步并没有得到老师的

认可”，A 项意为“承认、认可”，符合题意，因此答案选 A。B 项：吸引、呼吁；C 项：

推荐；D 项：评估。故答案选 A。 

10.I believe you have (    ) some important points in the report. 

A. left off 

B. left behind 

C. left out 

D. left alone 

【答案】C。考查词汇辨析。leave out 意为“有漏、忽略”，根据题意，“这份报告中

我认为你遗漏了一些重要的点”，答案选 C。A 项：leave off 意为“停止、中断”；B 项：

leave behind 意为“遗忘、落下”；D 项：leave alone 意为“不理、不管”。故答案选 C。 

11.If your application (    ) submitted before the deadline, you would have gotten the offer. 

A. be 

B. is 

C. had been 

D. will be 

【答案】C。考查虚拟语气。原文后半句用的是 would have gotten，前半句，（从句）

用 had done，所以答案选 C。ACD 均不符合语法规则，排除；故答案选 C。 
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12.I cannot think of anything (    ) happened that day which I would have wished 

otherwise. 

A. what 

B. who 

C. that 

D. which 

【答案】C。考查定语从句。因为先行词是 anything（物），是不定代词，关系词只能

用 that，因此答案选 C。A 项：what 不用于定语从句中，排除；B 项：先行词是人，原文很

明显是“物”，排除；D 项：先行词是 anything，只能用 that，不能用 which，排除 D；故

答案选 C。 

13.I hold that (    ) an insider can easily mean accepting the presumption of your province. 

A. become 

B. being 

C. be 

D. been 

【答案】B。考查非谓语动词。原文是个宾语从句，从句里面缺主语，动词-ing 形式可

以作主语，因此答案选 B。AC 项是动词原形，只能作谓语，不能单独作主语，排除；D 项

是过去分词形式，通常用于完成时态，排除；故答案选 B。 

14.The title page identifies the airplane model in airline (    ) the manual was prepared. 

A. to 

B. for 

C. which 

D. for which 

【答案】D。考查定语从句。prepare for 意为“为……做准备”，此处 for 不能省略，因

此答案选 D。观察原文，很明显有两个完整的句子，括号前后是两个不同的句子，连接两个

句子要么是连词（and、but 等），但是选项没有连词，AB 选项是介词，不能起到连接两个

句子的作用，排除；只有另外一种情况，即从句。本题考查的就是定语从句，prepare for 意

为“为……做准备”，介词 for 不能省略，C 项排除；故答案选 D。 

15.Some users may find it more convenient to (    ) the sander by its pack rather than on 
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top. 

A. grip 

B. seize 

C. snatch 

D. grab 

【答案】A。考查词汇辨析。根据题意，“一些用户会发现，紧握磨砂机的背部比抓住

它的顶部更加方便”，A 项符合题意。BCD 都含有“夺取”之意，不符合语境，因此答案

选 A。 

阅读理解 

Passage1 

Up to 80 percent of the world’s middle classes will live in developing countries by 2030 

thanks to surprising recent gains in poverty reduction, according to a United Nation report 

published on Thursday. 

“Never in history have the living conditions and prospects of so many people changed so 

dramatically and so fast,”concludes the UN’s latest Development Report. “The world is witnessing 

an epochal ‘global rebalancing’.” 

Underpinning the improvements in the human development index (HDI) was rapid growth in 

countries such as China, India and Brazil, with China and India having doubled per capita 

economic output in less than 20 years. But the study stressed that growth and improvements in 

HDI spread far beyond the four Bric countries of Brazil, Russia, India, China, and included at least 

40 countries that had accompanied greater economic dynamism with effective poverty-reduction 

policies. 

Afghanistan, Sierra Leone, Ethiopia, Rwanda and Angola were among 14 countries that have 

recorded gains in HDI of more than 2 percent a year since 2000. Party as a result, the report found 

that worldwide extreme income poverty has plunged from 43 percent in 1990 to just 22 percent in 

2008, including more than 500m being lifted out of poverty in China alone. The report stated that 

such gains had already helped the world achieve the main poverty eradication goal of the so-called 

Millennium Development Goals, which called for the share of people living on less than $1.25 a 

day to be cut by half from 1990 to 2015. 
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Underpinning this poverty reduction was developing countries’ increasing share of global 

trade, which grew from 25 percent to 47 percent between 1980 and 2010. “The south as a whole is 

driving global economic growth and social change for the first time in countries.” says the report. 

The report found that trade among developing countries was the biggest factor in that 

expansion, increasing from less than 10 percent of total global trade to more than 30 percent. 

“Trade between countries in the south will overtake that between developed nations.” the report 

said. 

1.Why does the author mention “an epochal ‘global rebalancing’”? (    ) 

A. To explain the recent achievement of poverty reduction 

B. To conclude that the world has changed so dramatically  

C. To criticize developed countries 

D. To predict that things can be better 

【答案】B。细节题。根据题干关键词“an epochal global rebalancing”定位到原文原文

第二段的最后一行，前文作者提到“never in history have ...so many people changed so 

dramatically and fast，因此是用来解释这句话的，因此答案选 B。A 项：“为了阐明最近减

贫获得的成就”，该段前文并没有谈到 poverty reduction 这一主体词，与此无关，排除；C

项：“为了批评发达国家”，无中生有，原文并没有指责发达国家的言辞，排除；D 项：“为

了预测事情会变得更好”，原文并没有提到“预测”一事，排除；故答案选 B。 

2.The word “underpinning” in the passage refers to (    ). 

A. blocking 

B. undergoing 

C. supporting 

D. stressing 

【答案】C。猜词题。根据题干中的 underpin，可定位到原文第三段的首行，根据语境，

“（    ）人类发展指数上升的是……”，C 项“support（支撑）”更符合题意，因此答案

选 C。A 项：block 作为动词，意为“阻止、堵塞、限制”；B 项：历经、承受；D 项：强

调。只有 C 项符合原文语境，因此答案选 C。 

3.“More than 500m being lifted out of poverty in China alone” illustrates (    ). 

A. the economic development of China is important 
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B. the role of some developing countries is significant for poverty reduction 

C. 14 countries are developing faster than China 

D. it is crucial to make a clear goal first 

【答案】B。细节题。根据题干“500m”定位到原文第四段的第三行，题干问的是这句

话“主要用来论证……”，前文主要谈的是一些发展中国家对世界脱贫做出的贡献，因此答

案选 B。A 项：“中国经济的发展非常重要”，原文列举中国只是为了论证前面的观点，此

处“中国”只是个例子，并非真的谈论“中国很重要”，排除；C 项：“14 国发展得比中

国快”，无中生有，排除；D 项：首先定好一个清晰的目标非常重要”，无中生有，排除；

故答案选 B。 

4.All of the following are factors for poverty reduction except (    ). 

A. greater economic dynamism  

B. aid from developed countries 

C. changes of developing countries 

D. trade among developing  

【答案】B。是非题。B 项“来自发达国家的援助”，原文并没有提到，ACD 在原文中

都出现过。A 项可对应原文第三段的倒数第二行 included at least 40 countries that had 

accompanied greater economic dynamism with effective poverty-reduction policies；C 项可对应

到原文第五段的首句；D 项可对应到原文的最后一段；只有 B 项没有提到，因此答案选 B。 

5.The passage mainly (    ) . 

A. discuss why developing countries are playing major role 

B. illustrate a theory for poverty reduction 

C. explain reasons behind a report 

D. interpret the role of trade for developing countries 

【答案】C。主旨题。整个文段都是在分析一篇报导，即发展中国家脱贫迅速，并分析

了几大原因，因此答案选 C。A 项：“讨论发展中国家起重要作用的原因”，原文只是解释

了发展中国家在脱贫方面起重大作用的原因，偷换概念，排除；B 项：“阐明脱贫理论”，

“理论”原文没有提及，排除；D 项：“诠释发展中国家贸易角色”，“贸易”只是原文一

部分内容，不能概括全文；故答案选 C。 

Passage 2 
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Stress is a common factor in life. Children experience stress from school, new social 

situations and simply growing up. Adults feel the stress of working, paying bills, raising kids and 

maintaining households. Seminars also feel stress, even though some may have retired, raised their 

children and paid off their homes. Certain amounts of stress are a part of life for people of all ages. 

For seniors, stress has the potential to be especially overwhelming. This type of tension in 

older adults has unique contributing factors, such as the loss of an elderly spouse or friends. 

Living alone can increase the sense of isolation. Sometimes the simple tasks of everyday life can 

cause stress in those who experience physical or medical limitations. The effects of stress can 

sometimes exacerbate health conditions from which some seniors suffer, causing additional worry. 

Stress can be detected in various ways. You may follow the five most common ways to find 

out if a loved one’s stress is caused for concern: 

1.Changes in eating habits, such as over-eating or loss of appetite, can be caused by 

overwhelming stress. 

2.Mood swings due to stress may present in increased irritability, general sadness or 

depression. 

3.Memory issues may arise in the form of increased forgetfulness of names, places or other 

things that normally come naturally. Lack of concentration may become a problem. Some seniors 

may exercise poor judgement, such as excessive spending when they are already on a limited 

budget. 

4.Physical signs of stress can include body aches and pains or increased episode of illness. 

Changes in sleeping patterns-either trouble falling asleep or interrupted nighttime sleep-can signal 

significant stress. 

5.Seniors experiencing overwhelming stress often isolate themselves from others, refusing to 

socialize or participate in activities they used to enjoy. 

6.Which of the following is NOT true about stress according to the passage?（    ） 

A. Changing schools may cause children’s stress 

B. Seniors would feel stress of paying mortgage 

C. Grown-ups would get stress from raising kids 

D. Loss of a friend may be the source of stress for seniors 
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【答案】B。是非题。原文说到，即使把孩子抚养成人、还清了贷款……，老年人也会

有压力，老年人并不会为还贷而忧愁，因为他们已经还清了，因此答案选 B。根据原文第一

段 Children experience stress from school, new social situations and simply growing up，可知新

的社会环境也会增加孩子的压力，因此 A 项符合原文；C 项根据原文第一段的 Adults feel the 

stress of working, paying bills, raising kids and maintaining households，可知符合原文；D 项通

过原文第二段可推出符合原文；只有 B 项不符合原文，故答案选 B。 

7.The sense of isolation may come from (    ). 

A. living alone 

B. the loss of spouse 

C. friends’ death 

D. all of the above 

【答案】D。细节题。题干问的是导致 isolation 的原因有哪些，ABC 在原文第二段都提

到过，This type of tension in older adults has unique contributing factors, such as the loss of an 

elderly spouse or friends. Living alone can increase the sense of isolation，因此答案选 D。 

8.What does the word “exacerbate” (Line 4, Paragraph 2) probably mean? 

A. Affect 

B. Improve 

C. Intensify 

D. Worsen 

【答案】D。猜词题。根据原文的语境，the stress sometimes may exacerbate health 

conditions，这种压力带来的应该是不好结果，D 项 worsen（使……变得更糟糕）符合原文

语境，因此答案选 D。A 项：影响；B 项：改善、提升；C 项：增强。ABC 均不符合原文

前后语境，排除；故答案选 D。 

9.If you find your friend (    ), that means he/she may be under great stress. 

A. becomes irritable and sleepless 

B. doesn’t want to go shopping anymore 

C. begins to favor drinks of a new brand 

D. hates socializing with others 

【答案】A。根据原文后半部分的第 2 点和第 4 点可知 A 项正确，因此答案选 A。B 项：
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“不再想去逛街”，原文并没有提到“逛街”，排除；C 项：“开始喜欢新品牌的饮料”，

无中生有，排除；D 项：“讨厌和别人社交”，原文最后提到 refusing to socialize or participate 

in activities they used to enjoy，是完完全全拒绝，而不是简单的“讨厌”，“讨厌社交”也

可能会因为迫于压力而参加社交活动，因此 D 项表述有误，排除；故答案选 A。 

10.What’s the main theme of the passage? (    ) 

A. Stress is experienced by everyone 

B. Stress is common and can be detected 

C. Stress cannot be prevented 

D. Stress is everywhere and hard to deal with 

【答案】B。主旨题。通读全文，首先作者阐述了不同的年龄段存在着不同压力，即压

力普遍存在；接着谈到了判断人们有无压力的几种方式，B 项概括最全面，因此答案选 B。

A 项：“每个人都会经历压力”，只是原文一部分内容，不能概括后文“探测压力”方法的

内容，排除；C 项：“压力不能阻止”，与原文不符，排除；D 项：“压力无处不在，且非

常难应对”，无中生有，排除；故答案选 B。 
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